

庆祝西藏和平解放70周年大会隆重举行

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺
习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”

新华社拉萨8月19日电 (记者 林
晖 孙少龙 白少波)

七十载沧桑巨变，九万里风鹏正举。19日上午，西藏各族各界干部群众2万多人欢聚在布达拉宫广场，热烈庆祝西藏和平解放70周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长汪洋出席庆祝大会并讲话。

古城拉萨彩旗招展、花团锦簇，处处洋溢着欢乐喜庆的节日氛围。雄伟的布达拉宫下，搭建起藏式风格的大会主席台。主席台上方，庄严的国徽和“庆祝西藏和平解放70周年大会”横幅分外醒目，背景墙上悬挂着大团结徽和“1951”“2021”字样，10面红旗分列两侧。主席台对面的布达拉宫广场上，身着节日盛装的各族群众从四面八方早早汇聚到这里，挥舞着手中的国旗、花束，汇聚成一片欢乐的海洋。

上午10时，西藏自治区党委副书记、自治区人民政府主席齐扎拉宣布大会开始。全场响起，奏唱国歌，鲜艳的五星红旗在布达拉宫广场冉冉升起。

中共中央书记处书记、中央统战部部长、中央代表团副团长尤权宣读了中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝西藏和平解放70周

年的贺电。

汪洋向西藏自治区、西藏军区、武警西藏总队、西藏自治区政法系统、中国佛协西藏分会分别赠送了习近平总书记题词的“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”贺匾和贺幛。

在热烈的掌声中，汪洋发表了热情洋溢的讲话。他说，在举国欢庆中国共产党百年华诞之际，我们迎来了西藏和平解放70周年。上个月，中共中央总书记、国家

主席、中央军委主席习近平亲临西藏考察，充分肯定西藏和平解放70年来的发展成就，为各族干部群众带来亲切关怀和美好祝福。

今天，中央代表团带着党中央和习近平总书记的重托、带着全国人民的深情厚谊，与西藏各族人民一道隆重庆祝西藏和平解放70周年。汪洋代表中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委，向西藏自治区表示热烈祝贺；向西藏各族干部群众致以亲切问候；向长期以来关心和支持西藏发展进步的各界人士表示衷心感谢。

汪洋说，1951年西藏和平解放，是中国人民解放事业和祖国统一事业的重大胜利，是西藏具有划时代意义的历史转折。

从此，西藏走上了由黑暗到光明、由落后到进步、由贫穷到富裕、由专制到民主、由封闭到开放的康庄大道，一个欣欣向荣

的社会主义新西藏巍然屹立在世界之巅。汪洋说，党的十八大以来，西藏步入发展最好、变化最大、群众得实惠最多的新时代。经济年均增速位居全国三甲，农村居民人均可支配收入增速连续多年位居全国第一，城镇化率上升13个百分点。经过坚持不懈的努力，62.8万贫困人口全部脱贫，26.6万人从山高地远的苦寒之地搬迁到河谷城镇安居乐业，西藏与全国一道如期全面建成小康社会。

汪洋指出，当今世界正经历百年未有之大变局，我国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期，全面建设社会主义现代化国家新征程已经开启，西藏经济社会发展也站在新的历史起点上。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，深入学习贯彻习近平总书记在中央第七次西藏工作座谈会上的重要讲话精神和在西藏考察时的重要指示精神，全面贯彻新时代党的治藏方略，认真落实党中央决策部署，奋力谱写雪域高原长治久安和高质量发展新篇章。

汪洋强调，要始终坚持党的领导，坚定不移走中国特色社会主义道路；要巩固发展西藏和谐稳定的良好局面，确保国家安全和边疆稳固；要以铸牢中华民族共同体意识为主线，推进民族团结进步事业；

要坚持以人民为中心的发展思想，推动经济社会高质量发展；要牢固树立绿水青山就是金山银山、冰天雪地也是金山银山的理念，建设生态文明高地。

汪洋最后说，让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，弘扬伟大建党精神，传承“老西藏精神”、“两路精神”，为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

西藏军区司令员王凯、群众代表旦增、援藏干部代表梁楠郁也在会上发言。

在《歌唱祖国》的激昂旋律中，和平鸽展翅高飞，彩色气球腾空而起，现场响起热烈的掌声和欢呼声，庆祝大会圆满结束。

中央代表团副团长白玛赤林、张庆黎、苗华和中央代表团全体成员，全国政协副主席帕巴拉·格列朗杰，以及西藏自治区党政军负责人等出席了大会。

美学术刊物网站显示——

美国科学家长期研究人工冠状病毒合成技术

美国学术刊物网站显示，素有“冠状病毒猎手”之称的拉尔夫·巴里克，数十年来一直致力于研究改造和制造冠状病毒“技术”。巴里克与美军德特里克堡内从事高危病毒和冠状病毒研究的两家研究机构——美国陆军传染病医学研究所、美国国家过敏症和传染病研究所下属的“综合研究设施”，都有密切联系。

国际舆论呼吁，为提高透明度，世界卫生组织应对德特里克堡生物实验室等进行调查，这一行动应被视为寻找新冠病毒起源的积极步骤。

长期研究冠状病毒改造技术

巴里克目前是美国北卡罗来纳大学流行病学系和微生物与免疫学系教授、美国微生物学会会员、美国国家科学院院士，长期研究冠状病毒，是国际上这一学术领域的权威专家。美国国家科学院官网介绍说，巴里克主要研究三种RNA病毒，其中包括引起严重呼吸道感染的冠状病毒。数据显示，1983年以来，巴里克以自身名义或者作为指导教师共发表400余篇论文，其中关于冠状病毒的论文高达268篇。

据美国《麻省理工科技评论》杂志报道，巴里克掌握了一种通过“反向遗传技术”改造乃至“增强”冠状病毒的技术。凭借该项技术，他不仅可以依据冠状病毒的基因片段培育出活生生的病毒，还可以改造冠状病毒的基因，制造出新的冠状病毒。

2015年6月，巴里克在美国实验室里用他的病毒改造技术造出了一种全新的、可以感染人类的冠状病毒。这项研究中，病毒改造和小鼠感染实验均在北卡罗来纳大学展开。这种经过基因操作的SARS样冠状病毒更具传染性。这一研究结果2015年刊发在国际学术期刊《自然》上。2016年，巴里克联合北卡罗来纳大学教堂山分校、哈佛大学医学院等机构的研究人员，在《美国国家科学院院刊》发表论文，论文结论中表示，他们以SARS样冠状病毒为模板制造出的嵌合病毒，在小鼠实验中展现了可复制性。

2020年6月，巴里克做客美国“本周病毒学”播客，进一步阐述他的团队在自己的实验室“改造冠状病毒”的细节。他说：“改造新冠病毒是非常容易的，你可以将至少四或五组不同的变异设定放入新冠病毒的受体结合域里去，使得新冠病毒可以和老鼠的血管紧张素转化酶2(ACE2)受体结合。”

尽管几乎所有科学家都说，被人为改造过的病毒可能会留有痕迹，但巴里克表示，他可以做到“人为改造病毒却不留痕

迹”。2020年9月，巴里克接受意大利国家电视台三台节目“普蕾萨迪雷塔”(意为“直击热点”)采访时，当记者问道：“如果你不想留下痕迹，你也可以人工合成一个病毒，使其看上去与自然界的病毒没有区别，是吗？”他答道：“没错，你可以不留痕迹地进行合成，目前有三四种合成冠状病毒的方法，利用其中任何一种方法，都可以不留痕迹地在实验室制造病毒。”

与德特里克堡关系非同一般

值得注意的是，巴里克与美军德特里克堡内从事高危病毒和冠状病毒研究的两家研究机构美国陆军传染病医学研究所、美国国家过敏症和传染病研究所下属的“综合研究设施”都有密切联系。

大量科研论文显示，巴里克曾与美国陆军传染病医学研究所进行过不少涉及冠状病毒的研究合作。巴里克丰富的冠状病毒“资源”以及改造和制造冠状病毒的“技术”，通过这些合作和人脉被广泛运用在德特里克堡内。一篇2006年的论文显示，他们曾就SARS开展过科研合作。一篇2014年刊发在《抗菌物和化学疗法》期刊上的、涉及高危冠状病毒的论文，就来自与这两个德特里克堡机构的合作。

2018年，《自然》杂志上的一篇论文显示，来自德特里克堡“综合研究设施”的一位名叫丽莎·托泽夫斯基的研究人员和巴里克合作，用被修改了基因的MERS(中东呼吸综合征)病毒感染了猴子。美国军方2021年的一篇文章显示，巴里克今年4月应邀到美国陆军传染病医学研究所作讲座，内容就是关于冠状病毒的研究。德特里克堡“综合研究设施”副主任丽莎·汉斯莱正是巴里克的学生。这样的合作还有很多。

德特里克堡的美国陆军传染病医学研究所和“综合研究设施”都有着糟糕的实验室安全记录。美国《弗雷德里克新闻邮报》一份2014年的公开资料显示，仅2014年一年，“综合研究设施”出现过多起实验室安全事故，一些事故还直接涉及MERS这样的高危冠状病毒。同时，该机构的其他较低安全等级的实验室，也同样

被曝出存在实验室安全问题。美国全国广播公司(NBC)下属地方媒体WKYC在2016年7月的一篇报道显示，“综合研究设施”的实验室在2015年发生过一次涉及埃博拉病毒的安全事故。

美国陆军传染病医学研究所在2019年秋季新冠肺炎疫情暴发前夕，曾发生过严重的安全事故，一度被美国疾控中心关闭。据《弗雷德里克新闻邮报》2019年11月23日报道，除了被媒体广泛报道的实验室废水处理系统存在问题，该研究所的两个从事高危病毒研究的实验室，也被发现存在严重安全隐患，没有按照规定做好防护。

巴里克所在的北卡罗来纳大学教堂山分校生物实验室也有类似问题。据美国非营利新闻调查网站ProPublica报道，2015年1月1日至2020年6月1日，教堂山分校共向美国国家卫生研究院报告了28起涉及转基因生物的实验室安全事故，其中6起涉及实验室制造的多种冠状病毒。其中，2016年2月，一名实验室女性工作人员被感染SARS样冠状病毒的老鼠咬破了手指，但在接下来的10天里，这名工作人员并没有被隔离，而是被允许戴着外科口罩在公共场所活动。

菲律宾《马尼拉时报》专栏作家毛罗·贾·萨蒙特日前发表题为“现在全世界都要求调查德特里克堡”的文章说，一系列疑点已将病毒溯源的矛头对准德特里克堡，对其开放调查是病毒溯源问题取得进展的唯一途径。“当我们看到有2000多万中国公民签名请愿，要求开放调查德特里克堡时，我想到，成千上万认为德特里克堡有疑点的菲律宾人也应该有机会向世卫组织请愿。这是国际社会取得进展的唯一途径。”

马来西亚《东盟邮报》近日发表文章说，一群菲律宾记者、企业家和学者也在网上发起请愿，敦促世卫组织调查德特里克堡。正如请愿书中所强调的那样，德特里克堡仍然是一个不应被世卫组织专家忽视的谜。为提高透明度，世卫组织应对德特里克堡和全球其他类似的实验室进行调查，这一行动应被视为寻找新冠病毒起源的积极步骤。

据《人民日报》

拍卖公告

我院定于2021年9月20日10时至9月21日10时，在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台，第一次公开拍卖位于漯河市郾城区金山路东侧昌建东外滩A2号楼23层2349号(不动产权证号20170000647号，建筑面积69.65平方米)房产。有意竞买者，请登录http://sf.taobao.com/0395/02，搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院 2021年8月20日

拍卖公告

我院定于2021年9月6日10时至9月7日10时，在淘宝网司法拍卖平台上，第二次公开拍卖位于漯河市源汇区建设路红日文景苑二期3幢3单元505号、不动产权证号200800160805号房产一套。有意竞买者，请登录http://sf.taobao.com，搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。 漯河市源汇区人民法院 2021年8月20日

拍卖公告

我院定于2021年9月8日10时至9月9日10时，在淘宝网司法拍卖网络平台上，第二次公开拍卖位于漯河市源汇区长江路怡景花园7D号(别墅)不动产一套(不动产权证书号为20110007615)，建筑面积为362.14平方米，用途:住宅。有意竞买者，请登录http://sf.taobao.com，搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。 漯河市源汇区人民法院 2021年8月20日

民生人寿保险股份有限公司漯河中心支公司 舞阳营销服务部公告

经中国银行保险监督管理委员会漯河监管分局批准，民

生人寿保险股份有限公司漯河中心支公司舞阳营销服务部

因地址变更，获准换发保险许可证。现予公告：

机构名称:民生人寿保险股份有限公司漯河中心支公司

舞阳营销服务部

机构编码:00052411121001

许可证流水号:00054507

业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上

级公司授权的业务

批准成立日期:2006年4月30日

机构住所:河南省漯河市舞阳县舞泉镇人民路西段华鑫

邮政编码:462400

联系电话:0395-7338456

发证机关:中国银行保险监督管理委员会漯河监管分局

发证日期:2021年8月18日

遗失声明

- 漯河慧强道路运输有限公司豫LJ8501道路运输证丢失，声明作废。
- 郾城区李集镇田丰养殖场公章丢失，声明作废。
- 河南京展会展有限公司合同专用章(编号:4111010181757)丢失，声明作废。
- 河南智达电梯有限公司公章丢失，声明作废。
- 漯河市人力资源和社会保障局丢失在农业银行漯河市黄河路支行办理的开户许可证(账号:16293101040012975)，声明作废。
- 杨俊峰丢失由河南天鑫置业有限公司出具的收据(号码:N0021724)，声明作废。

前7个月全国财政收入同比增长20%

新华社北京8月19日电

(记者 申铖) 财政部19日发布数据显示，前7个月，全国一般公共预算收入137716亿元，同比增长26.2%；关税1742亿元，同比增长22.3%。

数据显示，前7个月，中央一般公共预算收入64658亿元，同比增长20.7%；地方一般公共预算本级收入73058亿元，同比增长19.5%。全国税收收入119112亿元，同比增长20.9%；非税收入18604亿元，同比增长4.8%。教育、卫生健康、社会保障和就业等重点领域支出增长较快。

从主要税收收入项目来看，前7个月，国内增值税40979亿元，同比增长20.3%；国内消费税9716亿元，同比增长10.3%；企业所得税34168亿元，同比增长19.4%；个人所得

税8344亿元，同比增长24.1%；进口货物增值税、消费税10434亿元，同比增长26.2%；关税1742亿元，同比增长22.3%。

支出方面，前7个月，全国一般公共预算支出137928亿元，同比增长3.3%。其中，中央一般公共预算本级支出17927亿元，同比下降5.5%；地方一般公共预算支出120001亿元，同比增长14.7%。

此外，数据显示，前7个月，全国政府性基金预算收入46967亿元，同比增长19.9%；全国政府性基金预算支出49366亿元，同比下降6.8%。

水利部等9部门 共同发力农村供水保障

新华社北京8月19日电

(记者 刘诗平) 记者19日从水利部了解到，水利部近日联合国发展改革委等8个部门印发了《关于做好农村供水保障工作的指导意见》，要求各地在“十四五”期间稳步推进农村饮水安全向农村供水保障转变，实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。全国农村自来水普及率将更加优化，运行管理体制将不断完善，工程运行管理水平将不断提升，水质达标率将不断提高。

保障和水费收缴，提升运行管理和服务水平，让农村居民在共建共享发展中有更多获得感、幸福感和安全感。

指导意见明确，按照全面推进乡村振兴战略的要求，各地要完善农村供水设施。到2025年，全国农村自来水普及率达到88%，农村供水工程布局将更加优化，运行管理体制将不断完善，工程运行管理水平将不断提升，水质达标率将不断提高。

指导意见要求，以建设稳定水源为基础，实施规模化供水工程建设和小型工程标准化改造，实现高质量发展，不断提升农村供水保障能力，更好满足农村居民改厕、洗涤、环境卫生等用水需求。强化水质

保障措施方面，压实地方政府主体责任，发挥政府投入引导作用，积极发挥市场作用，发挥部门合力，强化技术指导。

我国成功发射 天绘二号02组卫星



8月19日6时32分，我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭，成功将天绘二号02组卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

新华社发

南京市全域 已均为低风险地区

新华社南京8月19日电

(记者 郑生竹) 记者19日从南京市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉，南京市新冠肺炎疫情防控联防联控工作指挥部决定，自8月19日起江宁区禄口街道由中风险地区调整为低风险地区，该街道将继续实施7天过渡期管理。至此，南京市全域均为低风险地区。

8月18日0—24时，南京市无新增本土新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。经过医护人员精心治疗，经专家评估，又有4名确诊患者达到出院标准，19日转至定点医院进行康复。截至8月18日24时，南京市本轮疫情累计报告本土确诊病例235例，根据对开城市疫情防控要求，自8月26日起逐步恢复。